
Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Neutral

Mindre tilfredsstillende

Ikke tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

0%

31%

31%

23%

15%

Respondenter

0

4

4

3

2

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Neutral

Mindre tilfredsstillende

Ikke tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

62%

31%

8%

0%

0%

Respondenter

8

4

1

0

0

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Neutral

Mindre tilfredsstillende

Ikke tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

8%

54%

31%

0%

8%

Respondenter

1

7

4

0

1

BEM2 AAL F22 Uden kommentarer

Læringsudbytte af undervisningen
 
Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet "Anvendt statistik"?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet "Geografisk informationsvidenskab & teknologi"?
 

Hvordan var læringsudbyttet af kursusmodulet "Naturressourcer og samfundet"?
 

Hvordan var dit udbytte af semestrets projektmodul "Planlægning og naturressourcer"?
 



Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Neutral

Mindre tilfredsstillende

Ikke tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

8%

42%

42%

8%

0%

Respondenter

1

5

5

1

0

Over 45 timer pr. uge

Mellem 40 og 45 timer pr. uge

Mellem 35 og 40 timer pr. uge

Mellem 30 og 35 timer pr. uge

Mellem 25 og 30 timer pr. uge

Under 25 timer pr. uge

0% 25% 50% 75% 100%

8%

46%

38%

0%

8%

0%

Respondenter

1

6

5

0

1

0

1

2

3

4

5

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

15%

31%

54%

Respondenter

0

0

2

4

7

Aktivitetsniveau og motivation 
 
Hvor mange timer pr. uge brugte du i løbet af semestret i alt på forberedelse, deltagelse i
undervisning, projektskrivning mv.?
 

Problembaseret læring
 
Hvordan er din oplevelse af at arbejde med projekter? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er
dårligst og 5 er bedst)
 

Hvordan er din oplevelse af at arbejde problemorienteret? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er
dårligst og 5 er bedst)
 



1

2

3

4

5

0% 25% 50% 75% 100%

0%

8%

0%

38%

54%

Respondenter

0

1

0

5

7

1

2

3

4

5

0% 25% 50% 75% 100%

0%

8%

15%

46%

31%

Respondenter

0

1

2

6

4

Helt uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Helt enig Ved ikke/ikke relevant

  - Lokalerne er velegnede til den
undervisning, der foregår i dem (udstyr,

indeklima, indretning osv.)

  -  Der er studiearbejdspladser, der
understøtter det faglige miljø på

uddannelsen og campus generelt

  - Der er gode faciliteter til pauser og
socialt samvær med andre studerende

0% 25% 50% 75% 100%

46 54

8 46 46

8 31 23 38

Respondenter

13

13

13

Hvordan er din oplevelse af at arbejde i grupper? - Bedøm på en skala fra 1-5 (hvor 1 er dårligst og
5 er bedst)
 

Det fysiske studiemiljø
 

Det digitale studiemiljø
 



Helt uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Helt enig Ved ikke/ikke relevant

  - Den digitale undervisning, herunder
online forelæsninger, har bidraget til mit

faglige udbytte på studiet

  - Mine undervisere har været gode til at
inddrage og udnytte relevante digitale
redskaber i undervisningen/kurserne

  - De digitale muligheder, vi har haft til
rådighed, har understøttet mit

projekt/case-arbejde

  - De digitale muligheder, vi har haft til
rådighed, har understøttet den sociale

kontakt med mine medstuderende

0% 25% 50% 75% 100%

8 8 8 50 25

18 27 45 9

17 50 33

17 25 33 17 8

Respondenter

12

11

12

12

Helt uenig Uenig Hverken enig eller uenig Enig

Helt enig Ved ikke/ikke relevant

Jeg oplever et godt fagligt fællesskab
blandt de studerende på min uddannelse

Jeg oplever et godt socialt fællesskab
blandt de studerende på min uddannelse

Jeg trives på min uddannelse

0% 25% 50% 75% 100%

9 73 18

9 73 18

8 25 67

Respondenter

11

11

12

Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

0%

Respondenter

0

12

0

Det psykiske studiemiljø
 

Krænkende adfærd og/eller diskrimination
 
Har du i dette semester personligt oplevet krænkende adfærd og/eller diskrimination i forbindelse
med dit studie (eksempelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination pga. køn, diskrimination
pga. etnicitet m.v.)?
 

Samlet status
 



Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført

Frafaldet

0% 25% 50% 75% 100%

0%

72%

2%

26%

0%

Respondenter

0

33

1

12

0
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